



## 【中国科学报】第八届细胞治疗研讨会在京举办

文章来源：中国科学报 王庆

发布时间：2013-03-13

【字号：小 中 大】

近日，以“重塑医学模式”为主题的“第八届细胞治疗研讨会暨第二届干细胞转化医学研讨会”在京召开。研讨会由北京京蒙高科干细胞技术有限公司、中科院北京生科院等单位主办。

会议总召集人、京蒙干细胞董事长高锦致大会欢迎辞，中科院院士陆士新、中科院北京生科院院长康乐、美国 OPEXA 公司总裁 Neil Warma、北京师范大学教授何大澄等参加了本次会议。

与会学者分别作了《细胞治疗与引领医学模式重塑》、《肿瘤CAR-T细胞研究进展》、《Tovaxin研究进展》等专题报告，并就细胞治疗临床研究进展，以及细胞治疗技术针对心脑血管疾病、恶性肿瘤、神经系统疾病等重大疾病治疗所具有的新策略与优势进行了深入研讨。

本次研讨会还就干细胞与心脑血管及代谢疾病、肿瘤的个体化诊疗、生物技术临床转化与医疗管理、疾病预防及抗衰老等四大议题进行了交流。

近年来，中科院北京生科院在“干细胞与再生医学”科研领域涌现出大批一流干细胞专家。京蒙干细胞作为中科院北京生科院的干细胞转化医学研究基地，在细胞治疗技术的临床应用转化方面已具领先水平，其创新性的科研成果正服务于国内三甲医院。

（原载于《中国科学报》 2013-03-13 第8版 生物）